

Во Владимире пройдет «Кросс-кантри»

Автор: Administrator
03.12.2011 08:45 -

18 декабря в городе Владимире состоится открытое Первенство и Чемпионат области по велоспорту в дисциплине «Кросс-кантри». Данные соревнования пройдут в парковой зоне Дворца Детско-юношеского Творчества. Непосредственная регистрация участников начнется с 10:00. Она продлится до 10:30. А вот торжественное построение и парад открытия назначен уже на 10:45. Сами же соревнования начнутся в 11:00 по местному времени.

«Мы приглашаем всех желающих, которые хотят не только принять участие, но и насладиться поистине увлекательным зрелищем борьбы и спортивного азарта», - приглашает жителей и гостей города на мероприятие Управление по делам молодежи городской администрации.